

## 泾源县兴盛乡奏响春耕“奋进曲”

春耕“奋进曲”春风拂绿野，农时催人忙。眼下正值春耕好时节，田间地头人头攒动，村民们抢抓农时，晨曦微露就已在田间劳作，有的在驾驶着农机进行深耕、有的手持锄头平整土地、有的弯着腰播撒种子，每个人都干劲十足，齐心协力奏响春耕乐章。



走进兴盛乡下金村的农田，映入眼帘的是一派忙碌景象，村民们不惧春日暖阳，他们分工明确、协作有序，两人一组默契配合，一人用铁锹尖在薄膜上精准戳开小洞，另一人迅速将黄花菜种埋入土中，培土后踏紧压实，动作行云流水。地头旁，妇女们围坐一起分拣种子，手持小刀熟练地将大块菜种切割成均匀小块，确保每颗种子都能“轻装上阵”。田埂边拖拉机突突作响来回穿梭，车上满载着一袋袋菜种，为劳作的人们及时补给。田地间铁锹起落、种子传递，处处都是忙碌身影，勾勒出一派热火朝天的春耕盛景。



兴盛乡下金村党支部书记雒宏强告诉记者：“兴盛乡下金村总耕地面积两千二百余亩，2023年以来，村集体从村民手中流转土地七百余亩，给村民的租金是每亩六百元，今天看到的是我们村集体种植的六十余亩黄花菜。下一步还会种植中药材以及水果玉米，我们将大力发展田耕经济作物，不断壮大村集体收入，让村民的日子越来越好。”



忙碌的春耕场景背后，是兴盛乡产业升级的清晰布局和缩影，“土地流转金+务工工资+分红”多元增收模式，将带动更多村民走上致富路。（图文来源：泾源县融媒体中心）